## 第 173 回 彩都バイオサイエンスセミナー

## (兼 一般社団法人彩都ヒルズクラブ社員総会特別講演会)

# 「遺伝子医薬のグローバルリーダーへ!

## ~彩都から生まれた国内初遺伝子治療薬 HGF、上市への道のり~」

アンジェス株式会社は「遺伝子医薬のグローバルリーダー」をめざし、難病・稀少病や有効な治療法のない疾患を対象に、患者さんに革新的な医薬品をいち早く届けることを使命とするバイオ製薬企業です。遺伝子の働きを利用した新しいタイプのバイオ医薬品である遺伝子医薬の開発と実用化を目指すとともに、彩都ライフサイエンスパークにおけるリーディングバイオベンチャーとして長年彩都のベンチャーを牽引してきました。

今回は、平成31年3月26日、HGF遺伝子治療薬が厚生労働省より条件及び期限付製造販売承認を取得したことを踏まえ、悲願の上市までの道のりについて、アンジェス株式会社

代表取締役社長 山田 英 氏にご講演頂きます。

### [日時] 令和元年6月20日(木曜日)

14 時 30 分から 15 時 30 分まで・・・セミナー 15 時 30 分から 16 時まで ・・・名刺交換会

#### [場所] 彩都バイオヒルズセンター 会議室

(大阪府茨木市彩都あさぎ7丁目7番18号)



### 【プログラム】

時間	内容
時間	講師
14:30~15:30	「遺伝子医薬のグローバルリーダーへ! 〜彩都から生まれた国内初遺伝子治療薬 HGF、上市への道のり〜」 アンジェス株式会社 代表取締役社長 山田 英 氏
15:30~16:00	名刺交換会

※なお、当日は特別講演会開催前に同会場にて一般社団法人彩都ヒルズクラブ第 13 回社員総会を予定しております。そのため、会員外の皆様におかれましては開催時間間際のご案内となります。何卒ご容赦下さいますようお願い申し上げます。

【主 催】 彩都ヒルズクラブ(事務局:バイオ・サイト・キャピタル株式会社、八洲薬品株式会社)、 大阪バイオ・ヘッドクオーター(事務局:大阪府)

【参加費】特別講演会:無料 名刺交換会:500円(彩都ヒルズクラブ正会員は無料)

【定員】 特別講演会:100名 名刺交換会:70名

【お申し込み】右記アドレス(https://www.saitohills.com/form.html)

もしくは右下の OR コードより申込フォームにアクセスしてお申込下さい

【お問い合わせ】

彩都ヒルズクラブ(事務局:バイオ・サイト・キャピタル株式会社)

Tel: 072-640-1173 / Fax: 072-640-1080

(会場の都合により、定員になり次第、締め切らせていただきます。)

